
Zápis 
zo stretnutia Rady rodičov pri ZŠ FELIX (RR) s vedením 

 

   

 

Miesto konania:   ZŠ FELIX Krásnohorská 

Dátum a čas zasadania:  20.09.2023 od 15.30 do 17.00 

Prítomní členovia RR: 9 

Vedenie:  Alexandra – riaditeľka, Evka - zástupkyňa 

Témy stretnutia:  

 

Organizácia školy 

 

Škola má 5 pobočiek,  70 zamestnancov, 23 tried, cca 500 detí. Vo vedení a organizácii školy sa nič 

 zásadne nezmenilo. Personálne zabezpečenie nového školského roka je zabezpečené, chýba jeden 

 triedny  učiteľ 8. ročníka, slovenčinár. 9. ročník bude suplovať slovenský jazyk p. Palkovičová,  
 Lemury, Raje a Pandy bude učiť p. Majka Sabová do zabezpečenia nového učiteľa 

 

Čo sa týka prestupov, škola v rámci prestupu zvážila všetky možnosti a schopnosti prestupujúcich detí a 

aktuálne prestúpilo do školy Felix minimum detí. Škola má systematický plán na prestup detí, ktorý sa 

uskutočňuje 2x do roka. Prestup do prvého ročníka sa neuskutočňuje. 

 

Zmeny v tíme - zmena v školskom psychológovi - škola má dvoch školských psychológov a tri špeciálne 

 pedagogičky, pribudli aj noví učitelia, výmena na pozícii office manažérky – Daniely Sujovej na jej 

 žiadosť. 

 

Dvor - paletové sedenie – staré, poškodené palety sa vyhodia, plánuje sa osadenie nového sedenia. 

 

IT technika - zakúpených 20 nových PC, plánujú sa kupovať tablety, prebehla diskusia o možných 

 úpravách webstránok školy. 

 

Neformálne stretnutia 

- Zmena formátu rannej kávy - ranná káva bude na pobočke Tematínska 

- Možnosť poskytnutia priestoru v škole na spoločné aktivity pre rodičov a zamestnancov školy  

 

Škola dôsledne kontroluje povinnosť zákazu mobilov - vrátane sankcií, ktoré sa tie dodržiavajú. 

 

Spájanie tried 5. ročníkov - aktuálne sú kolektívy súdržné, deti si zvykli; do ŠvP ide aj špeciálna 

 pedagogička, bude pripravený aj adaptívny program, zástupcovia rodičov tried 5. ročníkov sa 

dohodli, že na najbližšej ŠvP žiakov 5. ročníka sú mobily zakázané. 

 

Najbližšie plány - adaptačné víkendovky, konferencia pre deviatakov, konferencia pre rodičov, školský 

ples. 

 

Predseda rady rodičov bol zvolený - Miroslav Repka. 

 
Mail na radu rodičov: rada.rodicov@skolafelix.sk 

 

Zapísal: Miroslav Repka 


